
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL .PLANTEL 

VENUSTIANO CARRANZA l. 

FECHA: 07 DE DICIEMBRE DE 2016. 

HORA: 11:30 A 12:30 HRS. 

LUGAR: AULA TIPO DEL PLANTEL VENUSTIANO CARRANZA UBÍCADO EN CALLE 
YUNQUE NO. 33 COL. ARTES GRÁFICAS DELEG. VENUSTIANO CARRANZA. 

OBJETIVO: DAR A CONOCER A LOS INVITADOS EL TRABAJO REALIZADO POR EL PLANTEL 

EN SUS DIFERENTES ÁREAS, PARA QUE CON ELLO NOS ENCONTREMOS EN ' 
POSIBILIDAD DE APOYAR EL CRECIMIENTO DEL PLANTEL; COMO LO SON~~ 
PROMOCIÓN DE LOS BENEFICIOS QUE EL COLEGIO OFRECE, IMPLICACIÓN 

DE ESTRATEGIAS Y POLÍTICAS QUE PERMITAN LA OBTENCIÓN DE RECURSOS 
Y FUENTES DE FINANCIAMIENTO ENTRE EL SECTOR PRODUCTIVO, PARA 

FORTALECER EL DESARROLLO DEL SISTEMA CONALEP Y DEL MODELO 
ACADÉMICO DE CALIDAD PARA LA COMPETITIVIDAD. 

MIEMBROS DEL LIC. ALONSO DÍAZ ESTRADA, PRESIDENTE DEL: COMITÉ, MTRO .. OMAR 
COMITÉ MÉNDEZ DELGADILLO, SECRETARIO EJECUTIVO Y DIRECTOR DEL PLANTEL, 

LIC. MARISELA RAMÍREZ GIL, SECRETARIA DE ACTAS Y JEFA DE PROYECTO 
PROMOCIÓN y VINCULACIÓN, ARQ. ERICK JIMÉNEZ SALINAS, 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA y COORDINADOR 
EJECUTIVO, LIC. RICARDO L. CAMRA MONTESINOS, REPRESENTANTE DÉ LA 
COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS Y JEFE DE PROYECTO DE 
CAPACITACIÓN. LIC. ARQ. HÉCTOR RAMOS C. REPRESENTANTE DE LA 

¡ COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL .. 

PARTICIPANTES: C.P. DIANA MENDOZA CUPIDO, COORDINADORA OPERATIVA, LIC. DANIEL 
MALAQUÍAS RUÍZ ZARATE, JEFE'DE PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA, 
C.P. MIGUEL ÁNGEL GUTIÉRREZ CÁRDENAS, JEFE DE PROYECTO DE 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS, ING. VASTHI SOPHIA VERA VARGAS, JEFE DE 

PROYECTO DE INFORMÁTICA, BEATRIZ LARA HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE 

DEL DESPACHO CÁRDENAS CONTADORES Y ASOCIADOS, S.C. 

TIPO PRESENCIAL 

TIPO PRESENCIAL (P), TELEFÓNICA (T), VIDEOCONFERENCIA(V) 

ORDEN DEL DÍA 

1.- BIENVENIDA Y REGISTRO DE ASISTENCIA 

2.- REVISIÓN DE ACUERDOS ANTERIORES 

3.- INFORME DE LAS COMISIONES 

4.- FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE 

PRÁCTICAS PROFESIONALES CON EL DESPACHO CÁRDENAS CONTADORES Y 
ASESORES, S.C. . · 

REVISIÓN DE LOS ACUERDOS DE LA ANTERIOR SESIÓN DEL COMITÉ 

1.- SE REALIZARON VISITAS AL MUSEO DE M EMORIA Y TOLERANCIA, A LA 
SEMANA DEL EMPRENDEDOR, CONFERENCIAS IMPARTIDAS POR LA 

EMPRES.A ~ESTLE, EL BANCO BANCOMER, EL PROGRAMA BECA PREPA SÍ Y 
VISITAS A LA EMPRESA BIMBO. 

2.- ' SE REALIZÓ EL DIAGNÓSTICO Y CONFERENCIA PARA MAS DE 500 
ESTUDIANTES DE LA EMPRESA GALLUP. 

3.- SE HAN OFERTADO DISTINTAS VACANTES A LOS ESTUDIANTES POR PARTE 
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DE EMPRESAS DEL SECTOR PRODUCTIVO QUE BUSCAN PROFESIONALES 
TÉCNICOS CON EL PERFIL DE LAS CARRERAS DE NUESTRA INSTITUCIÓN. 

4.- SE HAN IMPLANTADO MEDIDAS DE SEGURIDAD PARA LOS ESTUDIANTES 
POR LO CUAL SE LLEVA UN RELACIÓN MUY ESTRECHA CON AUTORIDADES 
DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE LA DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

5.- SE PARTICIPÓ EN EL CONCURSO DE ALTARES REALIZADO POR EL 
PROGRAMA BECA PREPA SÍ EN COORDINACIÓN CON LA DELEGACIÓN. 

6.- ' EN ESTE ACTO SE LLEVA A CABO LA FIRMA DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN EN-MATERIA DE PRÁCTICAS PROFESIONALES CON EL 
DESPACHO CÁRDENAS CONTADORES Y ASESORES, S.C., QUIENES ESTÁ 
BRINDANDO ESPACIOS A LOS ESTUDIANTES DE ESTE PLANTEL EN TODAS 
SUS CARRERAS PARA LA REALIZACIÓN DE SUS PRÁCTICAS PROFESIONALES 
Y ASÍ APOYARLOS EN SU FORMACIÓN Y PREPARACIÓN PARA EL INICIO DE 
SU VIDA LABORAL. · 

7.- SE REALIZÓ FERIA UNIVERSITARIA PARA DAR A CONOCER LAS DISTINTAS 
OFERTAS EDUCATIVAS DE LAS UNIVERSIDADES A LA COMUNIDAD 
ESTUDIANTIL QUE ESTA POR EGRESAR. 

ACUERDOS 

1.- EL LIC. ALONSO DÍAZ ESTRADA COMO REPRESENTANTE DE LA EMPRESA 
COMPUSI, ESTÁ INTERESADO EN APOYAR EL CRECIMIENTO PROFESIONAL 

DE LOS ALUMNOS DE ESTE PLANTEL OTORGANDO ESPACIOS PARA LA 
REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS PROFESIONALES PARA TODAS LAS CARRERAS 
QUE SE IMPARTEN EN EL MISMO. 
DE IGUAL FORMA SI SE ENCUENTRAN ALUMNOS INTERESADOS EN 
ADQUIRIR UN EQUIPO DE CÓMPUTO, LA EMPRESA DESEA APOYARLOS A 
QUE LO COl\(lPREN A UN COSTO MÁS ACCESIBLE. 
ASIMISMO SE ACUERDA QUE SI LA EMPRESA TIENE ÉN EXISTENCIA EQUIPO 
DE CÓMPUTO QUE ESTE POR DAR DE BAJA, SE CONTEMPLARÍA LA 
POSIBILIDAD DE REALIZAR LA DONACIÓN DE DICHO EQUIPO PARA APOYAR 

A LOS ALUMNOS EN LA REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS EN TALLERES Y 
LABORATORIOS DE LA INSTITUCIÓN. · 

2.- SE REfUERZAN CONVENIOS PARA PRÁCTICAS PROFESIONALES Y SERVICIO 
SOCIAL CON LAS DISTINTAS EMPRESAS PRIVADAS Y DEL SECTOR PÚBLICO 

3.- REALIZAR ACTIVIDADES QUE NOS PERMITAN UNA RELACIÓN MÁS 
ESTRECHA CON EL SECTOR PRODUCTIVO Y LAS UNIVERSIDADES. 

4.- IMPLEMENTAR LOS MEDIOS DE DIFUSIÓN DE LAS VACANTES Y DE LOS 
LUGARES PARA REALIZAR SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICA PROFESIONAL. 

MTRO. OMA DEZ DELGADILLO 
DIRECTOR D L P NTEL Y SECRETARIO JEFE DE PROYECTO DE PROMOCIÓN Y 

VINCULACIÓN Y SECRETARIA DE ACTAS EJECUTIVO 
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Se eliminaron nombres y firmas, con 
fundamento en el Art. 116 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública. Motivación: En 
virtud de tratarse de datos personales.
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JEFE DE PROYECTO DE CAPACITACIÓN Y 
REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
OBTENCIÓN DE RECURSOS. 

C.P. DIANA GRAC 
COORDINADORA 

~ - ~s 
LIC. DANIEL MALAQUIAS RtJlZ ZP:RATE 
JEFE DE PROYECTO DE FORMACIÓN 
TÉCNICA 

ING. VASTHI VERA A 
JEFE DE PROYECTO DEI FORMÁTICA 

INVITADOS 

C.P. MIGUEL ÁNGEL G IÉRREZ CÁRDENAS 

JEFE DE PROYECTO DE SERVICIOS 
ADMINISTRATIVOS 
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